

Автодорога через Кайскую рошу исключена из генерального плана развития Иркутска

Строительство автодороги через Кайскую рошу исключено из генерального плана развития Иркутска, сама реликтовая роша получит статус парковой зоной отдыха. Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области по итогам встречи Дмитрия Мезенцева с представителями общественного совета по защите роши.

Правовым основанием для защиты реликтового леса станет утверждение границ Кайской роши как особо охраняемой зоны. Губернатор дал поручение администрации и Думе Иркутска ускорить разработку и принятие документа. Также глава региона поручил в двухнедельный срок проинформировать его об итогах переговоров об изменении назначения участка с организацией, которой в Кайской роше была отведена земля под строительство автозаправки.

В двухнедельный срок министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике представит предложения об использовании территории Кайской роши для занятий спортом с использованием ее ландшафта.

Напомним, общественный совет обратился к главе региона с просьбой приостановить жилищное строительство на территории роши. Дмитрий Мезенцев посещал строительную площадку в ноябре 2011 года и марте 2012 года. Принято решение о завершении строительства блок-секций с высоким уровнем готовности, однако дальнейшее строительство на территории Кайской роши вестись не будет.

Участие в прошедшем совещании приняли также замгубернатора Александр Лобаков, зампред правительства области Николай Хиценко, мэр Иркутска Виктор Кондрашов, зампред Думы областного центра Александр Ханхалаев, министр по физической культуре Приангарья Игорь Иванов, главный архитектор области Владимир Распутин.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДОРОГИ ИРКУТСКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)